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Lima, 21 de junio de 2023. 
 

Oficio N° 200-2022-2023-P-CETC/CR 

 

Señora Congresista 

YESSICA ROSSELLI AMURUZ DULANTO 

Vicepresidenta de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto 

para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 

Presente. - 
 
 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial 

de Selección de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal 

Constitucional, para saludarla y a la vez CITARLE a la SEGUNDA SESIÒN 

EXTRAORDINARIA de la Comisión Especial, que se llevará a cabo, el MARTES 27 DE 

JUNIO DE 2023, a las 11:00 horas (11:00 a.m.), de manera presencial en la Sala 

“Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 

 
Atentamente, 

CITACIÓN 
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Lima, 21 de junio de 2023. 
 

Oficio N° 201-2022-2023-P-CETC/CR 

 

Señor Congresista 

JOSE ENRIQUE JERI ORÉ 

Secretario de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto para 

la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 

Presente. - 
 
 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial 

de Selección de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal 

Constitucional, para saludarlo y a la vez CITARLE a la SEGUNDA SESIÒN 

EXTRAORDINARIA de la Comisión Especial, que se llevará a cabo, el MARTES 27 DE 

JUNIO DE 2023, a las 11:00 horas (11:00 a.m.), de manera presencial en la Sala 

“Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 

 

 
Atentamente, 

CITACIÓN 
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Lima, 21 de junio de 2023. 
 

Oficio N° 202-2022-2023-P-CETC/CR 

 

Señor Congresista 

ARTURO ALEGRÍA GARCÍA 

Miembro Titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto 

para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 

Presente. - 
 
 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial 

de Selección de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal 

Constitucional, para saludarlo y a la vez CITARLE a la SEGUNDA SESIÒN 

EXTRAORDINARIA de la Comisión Especial, que se llevará a cabo, el MARTES 27 DE 

JUNIO DE 2023, a las 11:00 horas (11:00 a.m.), de manera presencial en la Sala 

“Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 

 

 
Atentamente, 

CITACIÓN 
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Lima, 21 de junio de 2023. 
 

Oficio N° 203-2022-2023-P-CETC/CR 

 

Señor Congresista 

LUIS ÁNGEL ARAGÓN CARREÑO 

Miembro Titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto 

para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 

Presente. - 
 
 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial 

de Selección de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal 

Constitucional, para saludarlo y a la vez CITARLE a la SEGUNDA SESIÒN 

EXTRAORDINARIA de la Comisión Especial, que se llevará a cabo, el MARTES 27 DE 

JUNIO DE 2023, a las 11:00 horas (11:00 a.m.), de manera presencial en la Sala 

“Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 

 

 
Atentamente, 

CITACIÓN 
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Lima, 21 de junio de 2023. 
 

Oficio N° 204-2022-2023-P-CETC/CR 

 

Señor Congresista 

GUILLERMO BERMEJO ROJAS 

Miembro Titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto 

para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 

Presente. - 
 
 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial 

de Selección de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal 

Constitucional, para saludarlo y a la vez CITARLE a la SEGUNDA SESIÒN 

EXTRAORDINARIA de la Comisión Especial, que se llevará a cabo, el MARTES 27 DE 

JUNIO DE 2023, a las 11:00 horas (11:00 a.m.), de manera presencial en la Sala 

“Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 

 

 
Atentamente, 

CITACIÓN 
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Lima, 21 de junio de 2023. 
 

Oficio N° 205-2022-2023-P-CETC/CR 

 

Señor Congresista 

JOSÉ ERNESTO CUETO ASERVI 

Miembro Titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto 

para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 

Presente. - 
 
 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial 

de Selección de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal 

Constitucional, para saludarlo y a la vez CITARLE a la SEGUNDA SESIÒN 

EXTRAORDINARIA de la Comisión Especial, que se llevará a cabo, el MARTES 27 DE 

JUNIO DE 2023, a las 11:00 horas (11:00 a.m.), de manera presencial en la Sala 

“Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 

 

 
Atentamente, 

CITACIÓN 
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Lima, 21 de junio de 2023. 
 

Oficio N° 206-2022-2023-P-CETC/CR 

 

Señor Congresista 

VÍCTOR RAÚL CUTIPA CCAMA 

Miembro Titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto 

para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 

Presente. - 
 
 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial 

de Selección de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal 

Constitucional, para saludarlo y a la vez CITARLE a la SEGUNDA SESIÒN 

EXTRAORDINARIA de la Comisión Especial, que se llevará a cabo, el MARTES 27 DE 

JUNIO DE 2023, a las 11:00 horas (11:00 a.m.), de manera presencial en la Sala 

“Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 

 

 
Atentamente, 

CITACIÓN 
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Lima, 21 de junio de 2023. 
 

Oficio N° 207-2022-2023-P-CETC/CR 

 

Señora Congresista 

FRÁNCIS JHASMINA PAREDES CASTRO 

Miembro Titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto 

para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 

Presente. - 
 
 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial 

de Selección de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal 

Constitucional, para saludarla y a la vez CITARLE a la SEGUNDA SESIÒN 

EXTRAORDINARIA de la Comisión Especial, que se llevará a cabo, el MARTES 27 DE 

JUNIO DE 2023, a las 11:00 horas (11:00 a.m.), de manera presencial en la Sala 

“Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 

 
Atentamente, 

CITACIÓN 
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Lima, 21 de junio de 2023. 
 

Oficio N° 208-2022-2023-P-CETC/CR 

 

Señor Congresista 

ALFREDO PARIONA SINCHE 

Miembro Titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto 

para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 

Presente. - 
 
 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial 

de Selección de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal 

Constitucional, para saludarlo y a la vez SEGUNDA SESIÒN EXTRAORDINARIA de la 

Comisión Especial, que se llevará a cabo, el MARTES 27 DE JUNIO DE 2023, a las 11:00 

horas (11:00 a.m.), de manera presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio 

Legislativo. 

 

 
Atentamente, 

CITACIÓN 
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Lima, 21 de junio de 2023. 
 

Oficio N° 209-2022-2023-P-CETC/CR 

 

Señor Congresista 

ALEJANDRO SOTO REYES 

Miembro Titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto 

para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 

Presente. - 
 
 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial 

de Selección de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal 

Constitucional, para saludarlo y a la vez CITARLE a la SEGUNDA SESIÒN 

EXTRAORDINARIA de la Comisión Especial, que se llevará a cabo, el MARTES 27 DE 

JUNIO DE 2023, a las 11:00 horas (11:00 a.m.), de manera presencial en la Sala 

“Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 

 

 
Atentamente, 

CITACIÓN 
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COMISIÓN ESPECIAL DE SELECCIÓN DE CANDIDATA O CANDIDATO APTO PARA LA 

ELECCIÓN DE MAGISTRADO DEL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL 

Periodo Anual de Sesiones 2022 – 2023 

Segunda Legislatura 

 
 
 

SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

Fecha: Martes 27 de junio de 2023 

Hora: 11:00 horas (11:00 a.m.) 

Modalidad: Presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo 

 

1. APROBACIÓN DEL ACTA 

 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA LLEVADA A CABO 

EL DÍA MIÉRCOLES 21 DE JUNIO DE 2023. 

 
2. ORDEN DEL DIA 

 

EVALUACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS POR EL 
REGLAMENTO DEL CONCURSO SELECCIÓN DE CANDIDATA O CANDIDATO APTO 
PARA LA ELECCIÓN DE MAGISTRADO DEL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL, 
SUSTENTADOS POR LOS POSTULANTES INSCRITOS Y ACUERDO SOBRE QUIENES 
CUMPLIERON Y QUIENES NO CUMPLIERON CON LOS REQUISITOS EXIGIDOS Y 
SUSTENTADOS. 

 
Lima, 21 de junio de 2023 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
JOSÉ LUIS ELÍAS ÁVALOS 

Presidente 
Comisión Especial de Selección de Candidata o 

Candidato Apto para la Elección de Magistrado del 
Tribunal Constitucional 

AGENDA 
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